



22 июня - День начала Великой Отечественной войны



22 ИЮНЯ в России отмечают День памяти и скорби. Дата выбрана не случайно. В этот день в 1941 году началась Великая Отечественная война. Это, пожалуй, самая печальная дата в истории России. С этого дня началась самая кровопролитная война на территории нашей страны. В войне с фашистской Германией Советский Союз потерял немало людей, понес большие материальные потери. Было разрушено множество городов, врагом уничтожены или вывезены многие исторические ценности. Но, несмотря на все испытания и трудности, СССР одержал победу.

22 июня назначено памятным днем в память о тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину. Тех, кто умер от мучений и пыток, стал жертвой голода и жестокости фашистов, кто сгорел в газовых камерах и погиб от пуль и снарядов.

В этот день все жители России и дружественных республик вспоминают своих героических предков, благодаря которым они получили право на свободную и мирную жизнь.

Мы должны отдать дань уважения и почтить память всех защитников Отечества, отдавших свою жизнь за наше светлое и радостное будущее.

Совет и администрация МР «Сысольский».



Вера Михайловна Носкова из Визинги. Материал о ней и ее семье читайте на 2-й стр. Фото Е. КУРАТОВОЙ.

◆ Вашему вниманию

О наградах фронтовиков

ДЕЙСТВУЕТ интернет-сайт www.podvignaroda.ru, где размещены Указы Президиума Верховного Совета СССР, приказы военного командования и наградные листы на участников Великой Отечественной войны, награжденных медалями и орденами Союза ССР, в том числе на фронтовиков, которым награды по той или иной причине не были вручены.

В разделе «Люди и награждения» вы можете ввести фамилию, имя, отчество фронтовика и посмотреть, какими наградами он награжден.

Военкоматами проводится работа по оказанию помощи обратившимся ветеранам (или наследникам фронтовиков) в оформлении документов на вручение государственных наград СССР, которые они не получили своевременно, а также передачу в семьи погибших (умерших) ветеранов наград, не врученных ранее.

◆ Они сражались за Родину

У Синявинских высот

В МУЗЕЕ истории и культуры Сысольского района продолжает работать выставка «У Синявинских высот», рассказывающая о наших земляках – защитниках г. Ленинграда, погибших в ходе Синявинской операции. Это совместный проект музея и районного Совета ветеранов.

Сегодня мы вспомним их, наших героических защитников Отечества, поименно:

БЕЛЯЕВ Арсений Алексеевич, 1910 г.р., уроженец д. Верхний Конец Горьковского с/с. Призван Сысольским РВК 8.05.1942. Рядовой. Служил в 296 СП 13 СД. Погиб 14.01.1943 г. Захоронен в Ленинградской обл., Всеволожский р-н, п. Н. Дубровка.

ЕРШОВ Николай Николаевич, 1910 г.р., уроженец с. Пыёлдино. Призван Сысольским РВК 19.07.1941. Рядовой. Служил в 13 гв. СП, 3 гв. СД. Погиб в бою 31.08.1942. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, рабочий посёлок №7.

ЗЕБАРЕВ Алексей Андреевич, 1915 г.р., уроженец д. Волим Куратовского с/с. Призван Кожвинским РВК в августе 1942 года. Младший сержант. Служил в 934 СП, 256 СД. Погиб в бою 23.01.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, д. Синявино.

КИЧИГИН Алексей Николаевич, 1923 г.р., уроженец д. Нюла Куратовского с/с. Призван Сысольским РВК 19.04.1942. Рядовой, сапёр. Служил в 73 отд. сапёрном батальоне. Погиб в бою 20.09.1943 года. Захоронен в Ленинградской обл., д. Синявино.

КРАСИЛЬНИКОВ Николай Александрович, 1921 г.р., уроженец с. Межадор. Призван Сысольским РВК.

Мл. сержант. Служил в 2 ОСБ, 73 МСБр. Погиб в бою 8.05.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, раб. пос. №5.

МОРОЗОВ Семён Александрович, 1915 г.р., уроженец с. Межадор. Призван Сысольским РВК 15.06.1942. Рядовой. Служил в 857 СП, 294 СД. Погиб в бою 7.09.1942. Захоронен в Ленинградской обл., д. Синявино.

НОСКОВ Николай Дмитриевич, 1918 г.р., уроженец д. Цыпановская Визингского с/с. Призван Сысольским РВК 3.02.1940 года. Рядовой. Пропал без вести в мае 1944 года.

ПЕРШИН Михаил Маркович, 1898 г.р., уроженец д. Тебеньково Визингского с/с. Призван Сысольским РВК 23.10.1941. Рядовой. Служил в 538 СП, 120 СД. Погиб в бою 19.08.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, д. Синявино.

САЖИН Николай Власович, 1907 г.р., уроженец д. Кируль Чухломского с/с. Призван 23.10.1941. Рядовой. Служил в 147 СП, 43 СД. Погиб в бою 24.09.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, д. Синявино.

СЕЛЬКОВ Иван Александрович, 1924 г.р., уроженец с. Чухлом. Рядовой, телефонист. Служил в 1225 гауб. АП, 2 АД. Погиб в бою 14.01.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, раб. пос. №5.

СОБЫКИН Михаил Игнатьевич, 1915 г.р., уроженец д. Картасикт Куратовского с/с. Призван 17.05.1942. Гв. рядовой. Служил в 197 ГСП, 64 ГСД. Умер от ран 20.02.1943. Захоронен в Ленинградской обл., Кировский р-н, раб. пос. №5.

(По данным II тома «Книги памяти РК»).



ЭТА ФОТОГРАФИЯ предоставлена И.Н. Братенковым, председателем районного Совета ветеранов. На ней запечатлен его отец Николай Фёдорович (слева) с младшим братом Василием Фёдоровичем.

Н.Ф. Братенков – один из защитников Ленинграда. Родился в 1906 году в д. Каргорт с. Пыёлдино в крестьянской семье. До войны работал в колхозе «Май» бригадиром полеводства. На службу в Красную армию был призван 31 января 1942 года. Учился на курсах пулемётчиков. Служил в 295 отдельном пулемётном батальоне на Ленинградском фронте. Погиб в бою 31 марта 1943 года на Синявинских высотах. Жена Елена Алексеевна осталась с четырьмя детьми, младшему сыну Ване на тот момент не было и года.

В.Ф. Братенков также был участником Великой Отечественной войны. Пропал без вести, более подробных данных о его судьбе нет.

◆ Жить и помнить

«Нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой»

И глаза молодых солдат с фотографий увядших глядят...», поется в неизвестной песне из кинофильма «Офицер».

Вот и Вера Михайловна Носкова более 70 лет бережно хранит фотографию своего брата Петра, который пропал без вести в далеком 1942 году. Эту единственную фотографию она попросила у соседей, в 1938 году брат подарил ее своему другу на память.

Петр Михайлович Ляшев родился в многодетной семье в д. Погост с. Визинга в 1919 году, родительский дом стоял в центре села, почти возле самой церкви. После Петра на свет друг за другом появились еще девять братьев и сестер, но лишь пятерым из них - Лидии, Алексею, Вере, Альбине и Агнии - судьба предоставила возможность повзрослеть.

Жили, по воспоминаниям Веры Михайловны, бедно. Ютились в одной части дома, где кроме кухни была лишь одна комната. В зимней части дома жили квартиранты, к местным жителям их часто подсаживали. Помнит Вера Михайловна девочку Ханну, ее отец был часовым мастером. Затем жила с ними по соседству пожилая супружеская пара поляков, с ними их дочь с мужем. Денег у Ляшевых не было, а квартиранты за жилье немного платили. На вырученные деньги покупали сахар. Самовар ставили только после бани, пили чай из блюдца с кусковым сахаром.

Отец во время гражданской войны воевал с интервентами. После второго года службы приезжал в отпуск к родителям, женился - так как пожилым родителям нужен был помощник. Через три года вернулся со службы, а сын Петя уже бегаёт. Потом поднимали с молодой женой свое хозяйство. В 30-х годах началась коллективизация, образовались колхозы, то, что назвали непосильным трудом, супруги сдали в общее хозяйство. А в колхозе мужчин в первую очередь отправляли на заготовку леса, сплава. Только в середине лета отец приезжал домой на сенокос.

Мать всю жизнь проработала в колхозе, была неграмотной. Вера Михайловна рассказывает, что старшую сестру Лиду после 10 класса отправляли в Куратово для борьбы с неграмотностью, по вечерам она учила взрослых писать и читать, днем работала пионервожатой в школе. Мама тоже научилась подписываться, уже в последние годы жизни читала в газетах то, что крупным шрифтом написано. Умерла она, когда ей было 73 года, часто жаловалась на желудок, а медицина тогда еще не сильно была развита, да и недоедание сказалося. В большой се-



Пётр Ляшев. 1938 год.

мье мать всегда старалась в первую очередь накормить детей, говорила: «Я потом-потом». А после - что ей уже оставалось.

Очень переживала мать о первенце, куда только ни обращалась, чтобы узнать что-нибудь о старшем сыне, даже к гадалкам ходила. Все говорили, что Петя жив, но весточек от него не было.

ПЕТЯ

Петя до ухода в армию работал киномехаником на передвижной киноустановке, ездил по деревням Сысольского и Койгородского районов. Вера Михайловна вспоминает, что брат как-то привез младшей сестренке из Ужги двое теплых трусов до колен. В магазинах тогда полки пустые были, что-то приобрести было сложно. Она подумала, что брат продавщицу бесплатно пустил на киносеанс. По ее словам, когда газ и нефть стали из республики вывозить, только тогда товары в магазинах появились, людям легче стало.

Вере Михайловне, когда был призван в ряды Красной армии ее старший брат Петр, исполнилось 11 лет. В октябре 1939 года его отправили в г. Комсомольск-на-Амуре в Хабаровский край. Город только начинал строиться, и молодая рабочая сила была нужна как никогда. Петя отправлял родным свою фотографию, на снимке он выглядел сильно исхудавшим. Писал в письме брату Алексею, чтобы тот учился хорошо, старался, поскольку он сам закончил лишь четыре класса и знаний очень не хватает.

Родные ему писали часто, но письма не всегда доходили до адресата, возвращались обратно. В 1942 году в апреле скончался от туберкулеза отец. А Петр узнал об этом только осенью, до этого в каждом письме обращался к папаше. В последнем письме он написал, что у него есть 200 рублей, их он вышлет своим родным, и что их отправляют на фронт.

В скором времени пришло Ляшевым извещение, что Петр пропал без вести. Во втором томе «Книги памяти Республи-

ки Коми», который хранит Вера Михайловна в память о брате, написано, что Ляшев Петр Михайлович, призванный 20.10.1939 года, рядовой, пропал без вести в ноябре 1942 года. На сайте министерства обороны (ОБД «Мемориал») представлен именной список военнослужащих рядового и сержантского состава Вооруженных сил состава Союза ССР, с которыми родственники в период Великой Отечественной войны потеряли связь. Список составлен в 1947 году, в нём содержатся сведения о том, что П.М. Ляшев служил в военной части №5550, связь с ним была утеряна в сентябре 1942 года, необходимо считать его пропавшим без вести, в качестве родственников указана мать - Ольга Афанасьевна Ляшева.

«Так он у нас и пропал», - вздыхает Вера Михайловна. Старшая сестра Лидия впоследствии писала в разные инстанции, интересовалась судьбой пропавшего брата, но положительного ответа так и не получила. Родные решили, что Петр сложил голову в боях за Сталинград.

АЛЕКСЕЙ

По словам младшей сестры, как Алексею осенью 1942 года только восемнадцать лет исполнилось, его сразу забрали на фронт. Он шесть раз был ранен, полгода лежал в госпитале в г. Гусь-Хрустальный. Когда вернулся домой, страшно было на него смотреть, одни кожа да кости остались, к тому же левая рука была разбита. Но, как отмечает сестра, он всегда работал, дежурил в сберкассе, трудился в совхозе, складывал односельчанам печки, помогал забивать скот, все умел.

Самое интересное, что на сайте ОБД «Мемориал» представлены любопытные документы на Алексея Михайловича. В 1943 году родным от командования 15 СП 49 СД было отправлено извещение, в котором говорится, что «Ваш сын, красноармеец 15 СП, Ляшев Алексей Михайлович, уроженец Коми АССР, Сысольского района, Визингского сельсовета, д. Большой Погост, находясь на фронте, пропал без вести 7 марта 1943 года в Жиздринском районе Смоленской области. Настоящее извещение является документом для возбуждения ходатайства о пенсии». Кроме того, его данные указаны в именном списке безвозвратных потерь начальствующего и рядового состава 15 СП 49 СД от 5 апреля 1943 года.

Интересно то, что на бланке извещения родным наисколько крупными буквами карандашом написано «Жив. Здоров». Возможно, Алексей Михайлович получив в бою ранение, был в спешке отправлен в госпиталь и сведения о нем

были получены позднее.

Он вернулся домой, женился, с супругой вырастили двух дочерей, которые до последних его дней заботились о нем.

ЛИДИЯ

Старшая сестра Веры Михайловны Лидия тоже была на фронте, служила в составе зенитного батальона на одном из островов Мурманской области. Дежурство на вышке длилось около двух часов, девушки по звуку определяли, какой самолет пролетает - советский или немецкий. Очень сильно мерзли, к тому же питание было плохим, рассказывала Лидия впоследствии своей младшей сестре.

АЛЬБИНА И АГНИЯ

Младшая сестра Агния моложе Веры Михайловны на 11 лет, почти всю жизнь она проработала телефонисткой в леспромпхозе. Сейчас с сыном проживает в д. Рочево.

Сестра Альбина много лет жила в Пыелдино, ушла из жизни в 70-летнем возрасте.

ВЕРА

Вера Михайловна родилась в 1928 году, в 1943 окончила седьмой класс, только полгода отучилась в восьмом. Школу пришлось бросить, так как нужно было платить за учебу 75 рублей, а денег у мамы колхозницы не было. Вера пошла ученицей на почту. Разносчик телеграмм был уже пожилым, заболел, и молодую работницу поставили на его место. Полтора года отработала на этой должности, затем была переведена в телефонистки.

В то время действовала ручная телефонная станция на 100 номеров. С Пыелдина до Кобры и Кажима все на одной линии было, слышимость ужасная. Вера Михайловна рассказывает, что десять лет проработала телефонисткой: «Все только в трубку «Визинга!» кричат. Телеграммы просят принять, переговоры заказывают, райком, райисполком требуют связать с сельсоветами. В будке до одурения по восемь часов приходилось сидеть, даже есть не хотелось, так уставала, голова постоянно болела».

Не раз приходилось вести работы по подвеске телефонного провода, тянуть линию в отдаленные села. Вера была незамужняя на тот момент, вот ее на различных работах и задействовали.

От райисполкома направляли в послевоенное время на сплавы и в лес. А обуви нормальной не было. В сапожках целый день ноги сырые. За ночь обувь не высохнет, а наутро снова нужно идти на работу. Бревна таскали, катали к реке, часто ночевали прямо у костра.

В 1956 году отправили Веру Михайловну в Горьковское работать в почтовое отделение.

Никаких курсов она не проходила, навыков работы не было, пришлось читать телеграфное и почтовое правила, так и научилась потихоньку всем премудростям.

В Горьковском познакомилась с будущим мужем. Виталий Васильевич к тому времени вернулся из армии, работал в совхозе трактористом, был звеньевым. Молодые в д. Кырув построили свой дом, а спустя пять лет переехали в Визингу.

41 год Вера Михайловна проработала в связи. С супругом подняли на ноги трех дочерей, две старшие получили высшее образование: Альбина Витальевна много лет преподавала математику в Визингской школе, Нина Витальевна до сих пор учит детей иностранному языку. Младшая Надежда работала в Доме быта в швейном цехе, она рано ушла из жизни. Пять лет назад не стало и супруга Веры Михайловны. Но не забывают о ней дочери, навещают маму, помогают и внуки, их у неё семеро, подрастают и шестеро правнуков.

Немного подводит в последнее время здоровье, болят



Вера Михайловна в молодости.

ноги, как она сама отмечает, все детство босиком ходили, в большой семье обуви не хватало, да и в юности на разных работах довелось мерзнуть, работать в сырой одежде-обуви, вот сейчас все это и сказывается. Третий год, по ее словам, она не выходит из дома.

Вера Михайловна беспокоится, что когда-то она отдавала в районный музей фотографию Петра, волнуется, сохранилась ли она там, и есть ли данные о нем в списках погибших.

Она отмечает, что отец ее, два брата и сестра защищали Отечество, да и они в тылу все для фронта, для победы делали, трудились не покладая рук, не шадя себя.

Е. КУРАТОВА.

Фото из архива В. Носковой.

ОКНА - ДВЕРИ



- пластиковые окна
- алюминиевые балконы и лоджии
- металлические двери
- противопожарные двери
- дверная автоматика

Скидки пенсионерам и индивидуальным застройщикам



8-963-024-04-04
с.Визинга, ул.50лет ВЛКСМ, д.6
(здание Автостанции)

21 июня у нашей Марьи Моль – **Марии Егоровны Пунезовой** – юбилей. У неё богатая трудовая биография. С юных лет она познала нелёгкий труд рабочего человека, никогда не падала духом, не насовала перед трудностями, хотя их на её жизненном пути было немало, всегда их с достоинством преодолевала.



У Марии Егоровны есть замечательная черта – где бы она ни работала, всегда оставалась жизнерадостной и весёлой, доброй и порядочной, настоящей душой коллектива. Она всегда готова прийти на помощь в трудную минуту. Вот такой и оставайтесь, Марья Моль, и впредь.

Мышкад колис 60 во, но позьё унатор на вёчны, и водзын куйлõ ыдыжд туй, кодõс тэньд сиам прõйдитны зэв збоя! Желает тебе всегда оставаться в душе молодой и не терять бодрости духа. Большое спасибо за вкусно приготовленные каши и суп харчо, выше голову, друг!

Твои верные друзья – д. Ваня, Кузьма Иванович и Кебра Вася.

ООО «ОкноКом»

АКЦИЯ: скидки от 10 до 20%.

ОКНА пластиковые
ДВЕРИ входные металлические
БАЛКОНЫ остекление и обшивка

Рассрочка до 10 месяцев. Пенсионерам СКИДКИ!

с. Визинга, **8-904-860-07-66**,
ТЦ «Север» (III этаж). **8-922-590-59-45.**

Внимание руководителей организаций, предпринимателей
25-26 июня с 10 часов

в зале центральной библиотеки с. Визинга будет организовано обучение и проверка знаний по программе «Электробезопасность».

Запись и справки по тел.:
8-963-02-17-826.

МАГАЗИН «Дива»

23 июня НОВОЕ БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

В продаже брюки, капри, туники, костюмы, платья, сарафаны, комбинезоны и многое другое. Все из натуральных тканей. *Реклама.*

ООО «МТ». Требуемые вакансии: сварщики, монтажники, бетонщики, арматурщики, подсобные рабочие, упаковщики. Предоставляется бесплатное проживание, отправка до объекта автобусами, стабильная зарплата. **8-912-118-60-86 (Ирина).**

ПОТЕРЯВШЕМУ очки в поликлинике нужно подойти за ними в регистратуру.

24 июня с 9 до 18 ч. в РДК ул. Советская, 35

День Садовода

Фирма «Уральский Огород»

Саженцы с закрытой корневой системой (в горшках).

Плодовые деревья и кустарники (яблоня, колоновидные яблони, яблони-карлики, груша, слива, абрикос, вишня, рябина, калина, облепиха, арония, айва, лещина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, черника, голубика, брусника, клюква, актинидия, лимонник и др.).

Красивоцветущие и декоративнолиственные кустарники (жасмин, дейция, спирея, барбарис, лапчатка, вейгела, сирень, глициния, будлея, декоративная калина, дерен, пузыреплодник, бересклет, форзиция, вьющаяся жимолость, айва). **Цветущие садовые розы и клематисы. Суперсовременные, морозоустойчивые гортензии, азалии и рододендроны. Садовая земляника и клубника.**

ВНИМАНИЕ!!! Саженцы с закрытой корневой системой имеют моментальную приживаемость и полноценный рост в течение всего лета. *Реклама.*

только для пайщиков



Займы до 200 000 на 2 года

9-50-14
8.922-580-35-02

ул. Советская, 19



ВАМ НУЖНЫ ДЕНЬГИ? ЗАЙДИТЕ В ЛОМБАРД

ооо «Ломбард»

Визинга, ул. 50 лет ВЛКСМ, 4. (82131) 92 735

Реклама.

ЧАСТНАЯ АЖИТАЦИЯ

ПРОДАЮ

- сруб 3,5х4. **8-909-127-48-96.**
- трёхкомнатную благоустроенную квартиру в центре Визинги в кирпичном доме. Баня, пристройка, приусадебный участок. **8-904-272-00-23.**
- благоустроенный дом с земельным участком в Визинге или МЕНЯЮ на 1,5 или двухкомнатную благоустроенную квартиру с вашей доплатой. **8-908-716-19-50.**
- жилой дом. **8-963-48-55-200.**
- хлев б/у. **8-912-966-68-28.**
- запчасти ВАЗ-2108-09 (любые, кузов сдан на металл). Всё в рабочем состоянии. **8-909-120-65-18.**
- доску, III сорт, 2000 руб./кбм. Возможна доставка. **8-912-185-44-65.**
- АУДИ-80-В4. 1982. Двигатель 2 л (моноспрыск). 180000. Торг. **8-909-120-65-18.**
- грязевые колёса на УАЗ, 27х80х16. **8-908-715-23-13.**
- кирпич печной (короед) от 22 рублей. **8-912-866-66-36.**
- зерно пшеницы, ячменя, комбикорм, отруби. Доставка. **8-912-124-94-14.**
- земельный участок. **8-904-209-73-72.**
- сруб 7х7. **8-912-18-55-648.**



Белые Окна

Качество на высоте!

www.belieokna.pro

Визинга ул. 50 лет ВЛКСМ, 14 ☎ +7-904-222-71-71
ТРЦ «РУБЛИКЪ» ул. Куратова 73/6 ☎ 256-919
ТРЦ «МЕРКУРИЙ» пр-т Бумажников, 45 ☎ 256-917
БЦ «МОРОЗОВО» ул. Морозова, 3 ☎ 256-911

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером ИП Волокитин С.В. Волокитиным Станиславом Васильевичем, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Первомайская, д. 78, офис. 8, 8-950-566-67-70, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера №11-11-18, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков, расположенных в Сысольском районе Республики Коми:

ФИО заказчика кадастровых работ (тел. или адрес для связи), адрес и (или) кадастровый номер участка	Адреса и кадастровые номера смежных земельных участков (вид права, ФИО правообладателя)	Место, время и дата проведения собрания заинтересованных лиц
---	---	--

Уточнение местоположения границы и площади земельного участка

потребительское общество «Югор» 8(82131)91-9-58, (с. Визинга, ул. Советская, д. 29) 11:03:6001003:12 - с. Палауз, ул. Большая, д. 35	с. Палауз, ул. Большая, д. 33 11:03:6001003:10 (ПНВ – Михеева Эльвира Васильевна)	с. Палауз, ул. Большая, д. 35 в 14.00 часов 23 июля 2014 г.
потребительское общество «Югор» 8(82131)91-9-58, (с. Визинга, ул. Советская, д. 29) 11:03:5801001:19 - с. Гагшор, д. 22	с. Гагшор, д. 20, 11:03:5801001:20 (ПНВ – Гуляева Вера Васильевна)	с. Гагшор, д. 22 в 12.00 часов 23 июля 2014 г.
Раевская Тамара Александровна (8-909-120-55-58, с. Визинга, ул. Энергетиков, д. 11) 11:03:2001015:4 - с. Визинга, ул. Энергетиков, д. 11	с. Визинга, ул. Строительная, д. 2 11:03:2001015:53 (ПНВ – Зиновьев Владимир Александрович)	с. Визинга, ул. Энергетиков, д. 11 в 11.00 часов 23 июля 2014 г.

Образование земельного участка

потребительское общество «Югор» 8(82131) 91-9-58, (с. Визинга, ул. Советская, д. 29) с. Визинга, ул. Советская, д. 20/1	с. Визинга, ул. Советская, д. 22, 11:03:2001007:93 (ПНВ – Беляев Леонид Михайлович)	с. Визинга, ул. Советская, д. 20/1 в 15.00 часов 23 июля 2014 г.
потребительское общество «Югор» 8(82131) 91-9-58, (с. Визинга, ул. Советская, д. 29) с. Куратово, д. 16	с. Куратово, д. 3, 11:03:4001002:219 (собственность – Лобанова Ирина Николаевна) с. Куратово, д. 1, 11:03:4001002:202 (ПНВ – Горинев Будимир Федорович)	с. Куратово, д. 16, в 13.00 часов 23 июля 2014 г.
Раевская Тамара Александровна (8-909-120-55-58, с. Визинга, ул. Энергетиков, д. 11) с. Визинга, ул. Энергетиков	с. Визинга, ул. Строительная, д. 2, 11:03:2001015:53 (ПНВ – Зиновьев Владимир Александрович)	с. Визинга, ул. Энергетиков, д. 11 в 11.00 часов 23 июля 2014 г.

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Республика Коми, Сысольский район, с. Визинга, ул. Советская, д. 42. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 июня 2014 г. по 23 июля 2014 г. по адресу: Республика Коми, Сысольский район, с. Визинга, ул. Советская, д. 42. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Зам. гл. редактора Е.А. Куратова.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksyoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов необязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру Т. Шилова.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л.
ГАЗЕТА выходит во вторникам, четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 2498 экземпляров.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.